



## 廉洁文登 专刊

## 文登区纪委监委从严从紧压实疫情防控责任

受本轮新冠肺炎疫情影响,威海市文登区疫情防控形势严峻,压力增大。文登区纪委监委立足职能,及时跟进监督、精准监督,推动疫情防控各项措施落实落细。

在常态化疫情防控监督检查工作基础上,8月5日,文登区纪委监委制订了《对全区疫情防控工作开展跟进监督的工作方案》,成立4个督导组深入一线,通过查阅资料、问询了解、现场查验、实地抽查等形式,对联防联控工作情况,核酸检测点、隔离点启用情况,医疗卫生

保障情况,学校、教育培训机构停园停课情况,防疫物资供应情况等进行靠前监督,压紧压实各相关部门单位防控责任。

“核酸检测点人员密集,要提醒群众做好个人防护,保持安全间隔距离。”“部分商户对外来人员扫码、登记、测体温等程序执行不严格。”对监督检查中发现的薄弱环节和问题,督导组向相关责任单位现场反馈、督促整改,有效堵塞疫情防控漏洞。

在基层,镇(街)纪(工)委发挥“网格化+全覆盖”优势,

做好重点人员信息申报、居家监测、核酸采样等工作的督查,以及疫情防控、疫苗接种知识宣传教育,确保各项工作落地见人、可知可控。

“对于监督检查中发现的推诿扯皮、中梗阻等形式主义官僚主义问题以及不作为、慢作为、乱作为、失职失责等问题,我们将及时跟进问责,从重从严查处,确保各项防控措施精准稳慎落地见效。”文登区纪委监委党风政风监督室负责人岳祝强表示。

(文登区纪委监委 张彤彤)



## 文登区新时代纪检监察风采录

防疫有我,勇毅前行!近日,面对文登区疫情防控严峻形势,文登区纪委监委坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用。全区纪检监察干部闻令而动,下沉一线、靠前监督,督促各相关部门单位切实提高政治站位,坚守职责使命,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,为做好疫情防控工作提供坚强纪律保障。

近期,文登区纪委监委同区级疫情防控督导组,对重点人员居家隔离情况、卡口值守情况、商户防疫措施落实情况等开展督导检查。



▲图为督导组到高速卡口进行检查。



▲图为督导组到网吧查看防疫措施落实情况。

此次共成立4个督导检查组,深入商超、学校、酒店旅馆、餐饮服务等公共场所,重点查看疫情防控和经济运行工作领导小组各工作组在疫情防控中的履职尽责情况。



▲图为检查组到核酸检测点查看启用情况。



▲图为检查组到市民文化中心查看防控管理情况。

同时,各镇街纪(工)委也积极行动,对各村居、企业疫情防控措施落实情况进行监督检查,压紧压实责任。



▲图为金山纪工委工作人员到各社区督导检查来文返文人员居家健康监测情况。



▲图为泽头镇纪委到居家隔离人员家中查看防控措施落实情况。



▲图为开发区纪工委到企业查看疫情防控情况。



▲图为环山街道纪工委到社区对疫情防控工作落实情况进行监督检查。

## 威海市公安局经济技术开发区分局治安管理大队副大队长、三级警长于志强接受审查调查

威海市公安局经济技术开发区分局治安管理大队副大队长、三级警长于志强涉嫌严重违纪违法,经威海市纪委监委指定,目前正接受威海市文登区纪委监委纪律审查和监察调查。

## 整治群众身边腐败和不正之风专项察访

为持续深入整治群众身边腐败和不正之风,促进社会公平正义、保障群众合法权益,文登区纪委监委开展专项察访,并对去年12月份察访曝光问题整改情况进行“回头看”。

## 监督检查时间

2021年7月25日至8月底。

## 检查范围

围绕深入整治群众身边腐败和不正之风,重点查找农村环境、工程建设、生态环保、城市建设四个领域存在的不担当、不作为等形式主义、官僚主义问题。

## 重点监督内容

- 1.农村用水、用电、道路等公共基础设施建设管护不力和为群众服务“生冷硬推”。
- 2.农村改厕工作执行政策变形走样、质效不高。
- 3.农村生活垃圾处理工作执行政策变形走样、质效不高。
- 4.污水治理工作问题整改不力。
- 5.城市建设管理服务不精致、不文明、群众不满意。
- 6.破坏生态环境问题。

## 监督检查方式

- 1.查询工单,筛查重点。
- 2.实地检查,发现问题。
- 3.走访群众,倾听民意。
- 4.质询单位,督促作为。



▲图为察访组根据群众反映问题察看详情。

## 举报途径

大家发现有关群众身边腐败和不正之风的问题线索,可以第一时间举报。区纪委监委信访举报举报电话:8452752。大家也可以通过“廉洁文登”一微举报—监督举报板块的“随手拍”功能,将发现问题向我们反馈。



一周·廉语

两个维护总遵循,  
核心权威定一尊。  
令行禁止御风险,  
奋进征程气凌云。

“四风”问题线索举报电话:8452752